



# 合肥南站开设两处临时核酸检测点 来返肥人员出站就能做免费核酸检测

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥南站综管办获悉,12月6日起,合肥南站设有两处面向旅客的临时核酸检测点,有需要的旅客可自行前往检测。

据悉,根据合肥市疫情防控应急指挥部办公室的相关指示,把好交通站场疫情防控关,今天开始,合肥包河区疾控中心在合肥高铁南站设了两处专门面向旅客的临时核酸检测点,分别位于南站到达大厅的东3出站口和西3出站口。

6日上午,记者在东3出站口看到,一个醒目的“核酸检测点”指示牌就设在出站口处,两名检测人员正在现场为旅客检测。检测过程很简单,检测人员扫旅客手机上的安康码后,就可以直接

检测。

“旅客只要提供手机上安康码就可以,如果是没有智能手机的老人,提供身份证也行。”不到一分钟,检测就结束。“正常情况,不到24小时旅客在手机上就可以查询到检测结果了。”现场工作人员介绍。“这项服务太方便了,没想到出站就能做核酸检测。”一位从上海来肥刚刚到站的刘先生高兴地说,他一看到指示牌,第一时间就做了核酸检测。

据悉,这两处检测点主要针对省外来返肥人员提供一次免费核酸检测,服务时间也充分考虑到旅客的到站时间。其中周一至周五服务时间为8:00~23:00,周五至周日服务时间为8:00~24:00。检测采取混检方式进行。

## 宣城市林业局开展主题党日活动

近日,宣城市林业局党支部组织党员赴“安徽股改第一村”宣州区花园村开展主题党日活动。

活动现场,大家参观了花园村党建成就展示馆,听取了花园村党建特色、集体经济发展及社会事业进步等方面的介绍。通过这次活动使广大党员深受教育和触动,大家充分感受到花园村在改革发展中的实干精神和担当精神,花园村将“不可能变为可能”,更加体现了他们解放思想、实事求是、敢想敢干、敢闯敢试的奋斗姿态。大家表示,将进一步发扬奋斗精神,干在实处,走在前列,为宣城林业高质量发展贡献力量。■ 严静 曹开发

## 安徽两名厅级干部被提起公诉 检察机关依法对周榕涉嫌受贿、徇私枉法案提起公诉

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,安徽省政协社会和法制委员会原副主任周榕(正厅级)涉嫌受贿罪、徇私枉法罪一案,经安徽省人民检察院指定管辖,由池州市人民检察院依法向池州市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段,依法告知了被告人周榕享有的诉讼权利,并依法讯问了被告人,听取了辩护人的意见。池州市人民检察院起诉书指控,被告人周榕身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受、索取他人财物,数额巨大;被告人周榕利用其担任安徽省高级人民法院副院长职务之便,徇私枉法,在刑事审判活动中故意违背事实和法律作枉法裁判,情节严重,依法

应当以受贿罪、徇私枉法罪追究其刑事责任。

日前,安徽省马鞍山市原常委、秘书长何志中(副厅级)涉嫌受贿罪一案,经安徽省人民检察院指定管辖,由芜湖市人民检察院依法向芜湖市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段,依法告知了被告人何志中享有的诉讼权利,并依法讯问了被告人,听取了辩护人的意见。芜湖市人民检察院起诉书指控:被告人何志中利用职务上的便利,为他人谋取利益,或利用本人职权地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

## 砀山县:青春守护 圆梦微心愿

近日,砀山县官庄镇刘楼小学开展了“青春守护计划 圆梦微心愿”的圆梦主题活动。活动通过事前征集孩子们的微心愿,借助社会力量,现场为孩子圆梦。

活动中,爱心企业负责人和志愿者们为孩子送上爱心文具、衣物、体育用品等,为120名学生实现了微心愿,并鼓励孩子们好好学习。

今年以来,砀山县以学党史、悟思想为基础,以办实事、开新局为关键,积极整合社会资源,做细做实“青春守护计划”项目,力所能及地为困境青少年解决实际困难,努力营造全社会参与关心关爱困境青少年的氛围。■ 陈静



华师附院(芜湖二院)肝胆外科一病区主任胡明华带领科室人员近期开展了结直肠癌合并肝转移的同期手术切除9例,取得良好的效果。通过腹腔镜下结直肠癌肝转移的同期切除技术的开展,可以明显减少患者的住院次数和治疗的痛苦,减少了患者的住院总费用,同时也节约了床位和医保资金,取得多方共赢的效果。■ 徐云/摄

反腐倡廉

## 安徽一教育局副局长被“双开”

星报讯(记者 秦缘) 据安徽纪检监察网通报,三名干部被开除党籍,通报称其中一人利用职权伙同他人套取国家收粮款;一人毫无纪法意识,自我放纵,甘受围猎,道德败坏;一人生活奢侈,贪图享乐……

日前,经中共宿松县委批准,宿松县纪委监委对宿松县教育局原党委委员、副局长熊涛严重违纪违法问题进行了立案审查调查。经查,熊涛任县教育局党委委员、副局长期间,违反政治纪律,与他人串供,对抗

组织审查调查;违反中央八项规定精神和廉洁纪律,接受管理服务对象安排的宴请和旅游,收受管理服务对象的礼品礼金;违反生活纪律;利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额巨大,涉嫌受贿犯罪。

此外,凤台县关店乡粮食购销有限公司原经理杜涛严重违纪违法被开除党籍,阜阳市中级人民法院原党组成员、政治部主任陈蕾严重违纪违法被开除党籍和公职。

# 渤海银行合肥滨湖支行今日开业

12月8日,渤海银行合肥滨湖支行正式开门营业,标志着渤海银行合肥分行在“十四五”开局之年,在深耕安徽经济发展六年的关键时期,进一步优化金融服务半径,为促进当地经济社会发展添砖加瓦。当天上午,渤海银行合肥分行党委书记、行长陈任武,以及合肥市包河区政府、包河区地方金融监督管理局相关领导、分行战略合作企业相关负责人将共同为支行开业揭牌。

渤海银行合肥分行党委书记、行长陈任武表示,作为渤海银行合肥分行在合肥新区设立的营业网点,合肥滨湖支行是分行事业发展的重要引擎,是分行在滨湖新区发展布局迈出的重要一步,承载着渤海银行全力支持合肥经济社会发展的信心和决心,“合肥滨湖支行将坚持精准服务方向,找准科技创新、新兴产业、绿色金融、普惠金融、新旧动能转换等战略与滨湖新区建设发展的结合点,加大有效信贷投入,在金融服务领域做优、做专、做细、做

实,切实发挥金融主力军作用,为滨湖新区发展注入金融活水,用实际行动服务地方经济。”

渤海银行合肥滨湖支行坐落于滨湖新区徽州大道金融港中心,区位优势明显,支行内部功能区、设备、台席配置等完全按照渤海银行“轻舟计划”综合性轻型支行化标准打造,设立了智能服务区、理财销售服务专区、客户休息等待区、24小时自助服务区、浩瀚理财贵宾中心等多个功能分区,支行配备专业的理财经理和私人银行客户经理,能够为广大客户提供更加优质、专业、全方位、高端金融服务体验。

合肥滨湖支行相关负责人介绍,支行开业期间将发售专属理财产品,并针对新客户开展一系列金融服务活动,后期将通过智能化、场景化、一体化的服务模式,把金融服务能力逐步延伸至社区、深入至企业、辐射至小微,将便民、利民、惠民服务触达到更多人群。

据悉,渤海银行是《中国商业银行法》2003年修订以来,唯一一家全新成立同时也是唯一一家外资银行参与发起设立的全国性股份制商业银行,于2020年7月16日H股IPO成功完成挂牌。自2006年开业以来,渤海银行以平均每年新设超过两家一级分行的速度,仅用14年就完成了全国主要省会及经济重要城市的战略布局。截至2021年11月末,渤海银行已在天津、北京、杭州、上海、深圳、南京等地建立了35家一级支行、32家二级支行、184家支行,支行级以上分支机构251家,正式开业机构网点总数达到281家。渤海银行在安徽区域设立的省一级分行——渤海银行合肥分行成立于2015年8月6日,分行按照“渤海观约取、海润万物”的业务模式,着力向“零售银行、交易银行、轻型银行”转型,分行将在安徽区域积极推进“轻舟计划”,加快精品银行网点建设,有望在未来几年内完成区域内网点布局。